

高校录取通知书陆续送达

瑞安少年圆梦国防科技大学



本报讯(记者 杨微微 徐心星 实习生 蔡彬杰 通讯员 李哈妮)近日,清华大学、北京大学、国防科技大学等高校录取通知书陆续到达瑞安,其中已有3封北京大学和1封清华大学的录取通知书被送到瑞安学子手中。

您好,请问是包连杰吗?你的录取通知书到了,请准备好身份证和准考证签收。7月18日,仙降高考考生包连杰期待已久的中国人民解放军国防科技大学录取通知书到了,瑞安邮政仙降邮政支局的投递员高长标第一时间送到其家中。这是今年瑞安首封来自该校的录取通知书。

非常激动、兴奋,一家人都在等通知书。之前一直担心自己的分数不够,前几天才确认被录取了。接过通知书的包连杰笑得十分开心,在众多亲友的围观下拆开通知书。

国防科技大学的录取通知书仪式感满满,是一个正红色套盒,套盒正中央以红金工艺烫烫八一军徽,里面除了常规的录取通知书、入学报到凭证、新学员导

航等,还有一个特殊的荣誉绶带。绶带上刺绣的“携笔从戎 无上光荣 为军而战 奋进一流”字样,承载着国防科技大学的光荣传统与使命任务,是对新学员携笔从戎、报效国家的荣耀嘉许。

包连杰的妈妈丁建平亲自为儿子戴上荣誉绶带。将儿子送到军校,我们很放心,大学里有很多优秀的同学,希望他继续努力,为国家作贡献。丁建平说。

包连杰一直对军事方面比较感兴趣,从小就喜欢军队,崇拜军人的铁血气质和爱国奉献精神。他也热爱运动,学过跆拳道,喜欢打篮球,参加过学校田径队,当了12年的体育委员。寒窗苦读,从军报国的梦想在他的心中从来不曾磨灭,反而愈发清晰。国防科技大学来学校进行招生讲座时,我更加坚定了报考的决心。他说。

包连杰从小学习优秀,高中被瑞安中学提前批录取。高中阶段学业紧张,他学习、体能两手抓,会在课余时间去操场跑圈,也会在周末和家人一起晨跑,时刻准备以最好的状态接受严格的体检。

填报志愿时,他毫不犹豫地选择了国防科技大学,最终顺利被国防科技大学信息对抗技术(指技融合类)专业录取,圆了自己的军旅梦。

被录取只是开始,包连杰为自己制定了一系列暑假计划,包括体能锻炼、学习英语、学车等。进入大学,我会服从上级安排,听党指挥,我相信自己能适应军校的生活。他说。

这孩子有天赋又努力,自信开朗,家庭氛围也好。包连杰的阿姨看着他长大,见证他收到梦想中的录取通知书,既欣慰也为姐姐一家感到开心,直言姐姐一家的家庭教育和氛围发挥了重要作用,非常值得学习。

据了解,包连杰是家里独子,祖孙三代、五口人生活在一起。他从小得到爷爷奶奶、爸爸妈妈还有众多长辈的宠爱。我对他比较严格,他爸爸会温和一些,一家人相处更像朋友。像这次填报志愿,也是尊重他的意愿。丁建平说,一家人对孩子的教育是宽严有济,孩子有了目标后,更多是给予支持和鼓励。

七夕遇上周六,能领证结婚吗?

民政部门:为爱不打烊

本报讯(记者 张彤瑶 通讯员 项秀娟)8月10日,是中国的传统节日七夕节,很多新人会选择在这天办理结婚登记。今年七夕节恰逢周六,不少新人有疑问:这天还能领结婚证吗?记者从市婚姻登记中心获悉,为满足部分当事人的登记需求,该中心8月10日照常上班,实行网上预约办理婚姻登记。

8月8日前,新人可登录浙里办或支付宝搜索“浙有姻缘”,或关注温州民政微信公众号,进入后搜索“婚姻登记”,即可预约七夕登记,再按预约时段到现场办理登记。

当天婚姻登记需求量较大,我们会加班加点尽量满足市民婚姻登记需求。市婚姻登记中心相关负责人说,由于七夕当天婚姻登记人数较多,如果市民预约不成功,可在8月10日8时30分至17时前往市民政局婚姻登记处(文庄路777号政务服务

中心三楼)进行现场办理,已预约当日婚姻登记的市民请提前做好身份证、户口本、照片等材料,按预约时段办理。

民政部门温馨提醒,内地居民结婚登记需携带双方有效身份证原件(或有效期内临时身份证)、双方户口簿原件或户籍证明、3张两寸近期半身免冠合影照片。若双方均非浙江省户籍的内地居民,至少有一方需出具由瑞安市公安局签发的有效居住证。如是现役军人办理结婚登记,需提交本人居民身份证原件、军人证件和部队团以上政治机关出具的军人婚姻登记证明原件。需要特别注意的是,户口簿上的婚姻状况应与当事人声明一致,不一致的,当事人应当向登记机关提供能够证明其声明真实性的婚姻登记证、法院生效司法文书、配偶居民死亡医学证明(推断)书等材料,信息不一致且无法提供相关材料的,当事人应当先到有关部门更正。

交流两地艺术

福州瑞安漆艺漆画作品 在我市展出



本报讯(记者 陈希林 通讯员 林良爽)盛夏高温,挡不住两地艺术交流的脚步。7月19日上午,福州瑞安两地漆艺漆画艺术家三人作品展在瑞安书画院开幕,展览将持续至7月31日。

福州的脱胎漆器与北京景泰蓝、景德镇瓷器同列中国工艺“三宝”。福州漆艺品类之多在全国漆器行业首屈一指,而瑞安漆器漆艺制作历史悠久,有上千年历史,可以追溯到宋代。瑞安漆器的题材广泛,工艺精湛,在全国都具有很高的知名度。

此次展览汇聚了瑞安民间文艺家陈文楼、福州青年漆艺艺术家杨贤娟以及瑞安青年民间文艺家韩正鑫等三位艺术家的精品力作,展品既有民间漆艺大师的经典传统漆艺之作,又有体现传承发展、创新的青年一代漆艺漆画作品。

现场,市民们徜徉于传统漆艺与现代漆艺漆画交织的时空里,纷纷被漆艺漆画精湛的技艺所震撼。漆艺漆画纹理细腻、色彩绚丽,勾勒出无尽想象,是一场色彩与技艺的盛宴。市民间文艺家协会会员木茜说。

争做环保少年

小小志愿者清洁体育馆

本报讯(记者 金冬冬 通讯员 胡欣怡 郑慧映)7月17日下午,市环保志愿者协会在市体育馆开展一场以“清洁体育馆,共筑健康空间”为主题的暑期亲子公益活动。家长与孩子手持水桶、垃圾袋等工具,一起清扫操场,用实际行动为市民打造更加干净、整洁的锻炼环境。

活动现场,小小志愿者在家长和工作人员的带领下,主动承担起清洁任务。他们有的提桶接水,有的戴手套捡拾垃圾,还有的用抹布细心擦拭座椅。孩子们在



劳作中,体验到劳动的艰辛与价值,更深刻理解了保护环境的重要性。

社会爱心人士纷纷 应援

爱心早餐店爱心 加码 一月一次变两次

本报讯(记者 张森)7月20日6时,在玉海街道银红早餐店,彭银红和杨小东热情地招呼大家过来领取免费早餐,并将每月供应两次爱心早餐的消息告知大家。这是怎么回事?

原来,市融媒体中心日前推出了《爱心早餐店:1年多送出9600个面包4800碗粥》的新闻报道(详见本报7月10日第3版或扫描文末二维码),该报道讲述了一群残疾人通过自身善举,反哺社会的感人故事。报道推出后,他们受到社会各界的广泛关注,不少爱心人士通过捐款捐物助力这一爱心善举。

大家纷纷以实际行动助力这项爱心活动,陈晨威为爱心早餐店送去500斤面粉、200斤大米,木锦枢捐赠爱心款3000元,还有不少志愿者主动来帮忙。家住莘塍的黎飞燕被这群残疾人的爱心善举所感动,5时就从家里出发,来爱心早餐店帮忙打包。他们是残疾人都有这么大的爱心,我也要出点自己的绵薄之力。黎飞燕说。

受到大家的帮助和鼓舞,爱心早餐店



也将原先一月一次的爱心早餐活动增加至一月两次,时间定在每月第一个和第三个周六上午,以此回应社会爱心人士的应援,让更多人能领到免费早餐。

我们要感谢社会、感谢爱心人士,有了他们的爱心,我们才有动力把这个爱心早餐活动继续办下去。爱心早餐发起人之一杨小东说。

据介绍,爱心早餐活动由一群残疾人

发起,开始于2023年3月,每月一次,每次供应200份免费早餐。目前,爱心早餐活动已开展25次,累计送出约10000个面包、5000碗粥和5000包萝卜干。



讲文明 树新风 公益广告

加强思想道德建设

促进未成年人健康成长



瑞安市委宣传部
瑞安融媒体中心宣
瑞安市精神文明建设指导中心